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                                                                                    Με τη συγχρηματοδότηση του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
• Προς τα μέλη της Επιτροπής Μετανάστευσης και Ένταξης 
• Προς τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής του UnionMigrantNet & Cities Together for Integration 
• Προς όλους τους οργανισμούς μέλη της ETUC 
• Προς τους ETUF 
 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

4/03/2021  – 09:00  έως  13:00  
 
 
Αξιότιμοι συνάδελφοι, 
 
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας προσκαλέσουμε στο τελικό συνέδριο διάδοσης 
αποτελεσμάτων, στο πλαίσιο του προγράμματος Labor Int 2, το οποίο θα διενεργηθεί στις 4 Μαρτίου 
2021 από τις 9:00 έως τις 13:00. 
 
Το συνέδριο θα επικεντρωθεί σε δραστηριότητες ευαισθητοποίησης, επικοινωνιακό υλικό καθώς και 
εκθέσεις, παρουσιάζοντας επιτυχημένες ιστορίες ένταξης μεταναστών που συμμετείχαν στις πιλοτικές 
δράσεις. Στόχος είναι η διάδοση των αποτελεσμάτων σε ευρωπαϊκό επίπεδο, δίδοντας έμφαση σε 
θεσμικούς, διεθνείς και εθνικούς παράγοντες. 
 
Σας επισυνάπτουμε την επίσημη πρόσκληση καθώς και το προσχέδιο της ημερήσιας διάταξης, μαζί με 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση.  
 
Διερμηνεία 
Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα διατίθεται διερμηνεία στις ακόλουθες γλώσσες:  
Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Γερμανικά, Ελληνικά.  
 
 
Εγγραφή 
Εγγραφείτε εδώ μέχρι 25 Φεβρουαρίου 2021.  
 
Μορφή του συνεδρίου  
Λόγω των υγειονομικών μέτρων που ισχύουν σε διάφορα κράτη μέλη, δεν θα είναι εφικτό να συμμετέχετε 
με φυσική παρουσία στο συνέδριο. Η εκδήλωση θα είναι διαδικτυακή. 
Ο σύνδεσμος πρόσκλησης για την εκδήλωση, μαζί με την τελική έκδοση της ημερήσιας διάταξης, θα 
αποσταλούν το αργότερο μία βδομάδα πριν από το συνέδριο.  
 
Σε περίπτωση που έχετε ερωτήσεις, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με τη Mercedes Miletti 
(mmiletti@etuc.org) και τη Lisa Terren (eterren@etuc.org). 
 
Ανυπομονούμε να σας δούμε στο συνέδριο! 
 
Με εκτίμηση, 
 
Ludovic Voet 
ETUC Συνομοσπονδιακός Γραμματέας 
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